

*размышления на заданную тему*  
*от*

amber selwestry

18+

ЭКСГИБИЦИОНИЗМ И ВУАЙЕРИЗМ

**Amber Selwestry**

# **Вуайеризм и эксгибиционизм**

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=67125996](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67125996)*

*SelfPub; 2022*

## **Аннотация**

Продолжение серии статей о сексе и отношении к нему в нашей жизни. В этой статье я затрагиваю такие явления как вуайеризм и эксгибиционизм. Надеюсь, вам понравится... Всегда ваш Амбер Сельвестри.

# Amber Selwestry

## Вуайеризм и ЭКСГИБИЦИОНИЗМ

А эту статью я хочу начать с небольшого лирического отступления, которое станет ее предисловием...

Итак, был теплый летний вечер, не могу точно вспомнить пятница была, или суббота, но это и не так важно. Так вот, я был дома, завтра был выходной, и я немного расслаблялся пивом. Я вышел на лоджию с бокалом пива, чтобы насладиться вечерним прохладным ветерком после дневного зноя и выкурить сигарету.

Я сразу хочу извиниться за свое поведение в тот вечер, но оно было непредумышленным и далее вы поймете, почему я извиняюсь. Мы люди так устроены, что мы должны постоянно куда-нибудь смотреть. Мы не можем стоять с закрытыми глазами, мы обязаны смотреть и видеть, так же как дышать и слушать. Такая у нас физиология, а как говорится, с природой не поспоришь. Ну а когда ты стоишь на балконе многоэтажки и перед тобой возвышаются такие же строения, то волей не волей, а смотреть ты будешь в их окна...

Не то, что бы я специально заглядывал в каждое окно, просто мельком пробегался по ним, невзначай интересуюсь, чем занимаются люди в домах напротив. Какие-то окна бы-

ли пусты, в них не горел свет, и я тут же о них забывал. Другие были занавешены плотными шторами и тоже становились не интересны моему взору. В третьих суетились люди, кто-то готовил ужин, другие смотрели телевизор, третьи занимались прочими домашними делами. Я пил пиво, курил сигарету и продолжал изучать окна соседних домов, пока не остановился на одном из них...

Это было окно в ванной комнате, и я до сих пор не понимаю, зачем в новостройках в ванных делают такие же большие окна, как и в жилых комнатах. Я понимаю, что ванны должны быть большими, это же так удобно, но зачем в них большие, почти витражные окна, понимать отказываюсь. То окно, к слову сказать, тоже было зашторено, но зашторено полупрозрачной рулонной шторой. Вид сквозь нее был слегка размыт, но достаточен, что бы мой взор приковался к девушке, вошедшей в ванную.

Она начала раздеваться, сняла кофточку, брюки, затем трусики и бюстгальтер. Я не мог разглядеть какие-то нюансы, но мог оценить размер ее груди, тонкость ее осиной талии, красоту ее длинных смоляных волос и даже стройность ее ног. Она была красива, молода и полностью обнажена, а так как я стопроцентный гетеросексуал, то оказался буквально загипнотизирован ею...

Снятые вещи она бросила в стиральную машину, немного покрасовалась перед зеркалом и исчезла из виду, уйдя за стену, скорее всего в душевую кабину. Ее не было минут

пять, может больше, но даже в ее отсутствие я не мог оторвать взгляда от ее окна. Я присел, закурил еще одну сигарету и застыл в ожидании ее появления. Когда она наконец-то вышла, то принялась обтираться полотенцем и высушивать волосы, а потом одевшись в домашнюю одежду, вышла, погасив за собой свет.

А вот тут начинается самое главное. Вслед за ней в ванную вошел ее муж и что вы думаете он сделал первым делом? А вот и не правы, он зашторил окно второй, абсолютно непрозрачной рулонной шторой. Через нее можно было видеть только то, горит в комнате свет, или нет. Интерес к окну мгновенно пропал, а голова стала заполняться мыслями. Мой воспаленный до эротических фантазий мозг принялся атаковать меня запросами, о которых я и начал думать.

Главная суть всех вопросов сводился к следующему – почему она не зашторила окно, а он сделал это сразу же. Без статистического анализа на этот вопрос ответить было нельзя. Вот так я, из чисто идейных соображений, стал на некоторое время вуайеристом. Я начал следить за этим окном и вскоре знал точное время, когда они возвращаются домой и соответственно идут в ванную. И то, что я видел там, меня несколько удивляло. Каждый раз, когда в ванную первым входил он, шторы сразу же опускались, но если первой шла в душ она, то шторы оставались нетронутыми...

На этом мое лирическое вступление закончилось и вот она главная тема статьи – неужели девушки более подверже-

ны эксгибиционизму, чем мужчины?

Ответ на этот вопрос я оглашу сразу же – да. Все мои умо- заключения и наблюдения свелись именно к такой позиции и далее я попробую объяснить вам почему.

На мой взгляд это вопрос нашей эволюции. Женщина, как более слабая особь, развила в себе природную хитрость. Никто не будет спорить, что женщина умнее мужчины, мудрее его, хитрее и дальновиднее. Начиная с Адама и Евы, когда именно она уговорила его вкусить яблоко и покинуть рай и по сей день, когда говорят, что за спиной каждого сильного мужчины стоит сильная женщина. Даже когда говорят, что мужчина – это голова, всегда добавляют, что женщина – это шея и что голова смотрит только туда, куда поворачивает ее шея...

Мужчины более консервативны и особенно это проявляется в одежде. Они стараются носить более свободную одежду, скрывая ею изъяны своей фигуры. Есть конечно измученные спортзалами фанаты своего тела, которые специально носят облегающие штаны и футболки, красуясь своими мышцами, но это скорее исключение, чем правило. Лично я не встречал мужчин, на которых были одеты полупрозрачные обтягивающие ноги и задницу брюки, сквозь которые просвечиваются их семейные трусы. Или одетых в прозрачную рубашку, из-под которой сияет его волосатая грудь. В добавок ко всему общество, так как оно патриархальное, итак разрешило мужчинам быть эксгибициониста-

ми, по крайней мере до пояса. То есть мы итак можем ходить с оголенной грудью и на это никто особо обращать внимания не будет.

А вот с женщинами все куда сложнее. Мужчины давят на них моральными нормами и пережитками прошлых лет и им приходится выкручиваться. Вот и появляются белые брючки, сквозь которые виднеются кружевные трусики, или глубокое декольте и отсутствие лифчика, или прозрачная блузка-сеточка, под которой находится бюстгальтер настолько красивый, что уже считается частью внешнего наряда и неотъемлемым аксессуаром, а не нижним бельем. А вырезы почти до самой талии и бедра, затянутые в ажурные чулочки. Все это стремление к эксгибиционизму, может подсознательное, но скорее осознанное. Желание быть увиденной, обласканной мужским взглядом и так далее и тому подобное...

Даже на пляже сейчас большинство мужчин перешли с плавок на купальные шорты, а вот купальники девушек, наоборот, становятся все меньше и пикантней, ну а увидеть на пляже девушку топлес, уже давно является обыденностью. Да и просто визуальной, женские тела гораздо красивее мужских, вот они и стремятся показать их, а мы, наоборот, скрыть свои как можно глубже.

А помните, как еще говорят – мужчина любит глазами, а девушка ушами. И опять народная мудрость попадает в точку. Мужчины наблюдатели, мы хотим видеть, именно через глаза мы постигаем мир, поэтому мы в большей степени

вуайеристы, а не эксгибиционисты. Женщинам же внешний вид не столь важен, их волнуют более глубокие детали, поэтому они наблюдаемые и не стесняются этого.

Мужчин женщины сделали невольными вуайеристами, щеголяя перед ними почти в чем мать родила и подчиняя их разум красоте своего тела. И говоря в более широком смысле – так и должно быть. Ведь мужчины и женщины – это полные противоположности, которые согласно законам физики притягиваются. Так и вуайеризм является полной противоположностью эксгибиционизму, но при этом одно не может существовать без другого, так же, как и женщины не могут существовать без мужчин, а мужчины без женщин. Нельзя быть вуайеристом, если рядом нет эксгибициониста, нельзя породить новую жизнь без яйцеклетки женщины и семени мужчины (клоны в расчет не берем, почкованием пока размножаться не можем). А раз так, то одни должны были стать и в итоге стали вуайеристами, а другие заняли нишу эксгибиционисток. И в том и в ином случае, как и в любом правиле, есть исключения, но они всего лишь подтверждают правило.

И возвращаясь теперь к тому окну и моему наблюдению, я с уверенностью говорю, что она не опускала шторы подсознательно, она даже не знала, смотрит на нее кто-то, или нет, она об этом даже не задумывалась. А вот он, привыкший быть наблюдателем, не хочет быть наблюдаемым, вот поэтому и зашторивал окно...

Но опять же, это только мои мысли, и я их никому не на-



вязаваю...

Если вам понравилась эта статья, то возможно вам понравятся и мои книги. По ссылке ниже будет доступна книга – Дневник Секса Курортные романы. Это не роман, а сборник эротических рассказов, которые связаны только тем, что все они произошли на курорте. Ведь что может быть пикантней и желанней, чем курортный роман. Легкий и ненавязчивый, не требующий ответственности и так приятно согревающий нас по возвращению домой в серую действительность...

Всегда ваш Амбер Сельвестри...

Сборник эротических романов – Дневник Секса Курортные романы доступен по ссылке [https://www.litres.ru/amber-selwestry/dnevnik-seksa-kurortnye-romany/?](https://www.litres.ru/amber-selwestry/dnevnik-seksa-kurortnye-romany/?lfrom=934013857&ref_offer=1&ref_key=56b389eae442ddc42)

[lfrom=934013857&ref\\_offer=1&ref\\_key=56b389eae442ddc42](https://www.litres.ru/amber-selwestry/dnevnik-seksa-kurortnye-romany/?lfrom=934013857&ref_offer=1&ref_key=56b389eae442ddc42)

Пройдя по ссылке, вы получите дополнительную скидку.